PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO ITABAPOANA-R]

SEMEEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO, ESPORTE E LAZER

A wudannges 51 onw wossos waos

Atividades Orientadoras

Ensino Fundamental



sy PREFEITURA MUNICIPAL
SECRETARIA MUNICIPAL
b W 5. BOMJESUS | I EhucAcAo, ESPORTE E LAZER
=

j A widomger esto) oww woss0s waos

UNIDADE ESCOLAR: | ]
PROFESSOR(A) ANO DE ESCOLARIDADE  DATA
[ ] [99 ANO ] [37E SEMANA (30/10 — 03/11) ]

NOME: ‘

HOJE E? CODIGO BNCC

ST Sovins [ Revisio

GEOGRAFIA GE

REVISAO

1) A Revolugdo Verde foi um importante processo de transformacdo das atividades
agropecuarias desenvolvido a partir da segunda metade do século XX. Uma das suas
caracteristicas é a:

A) producdo alimentar organica.

B) cultivagdo extensiva do solo.

C) retracdo do uso de pesticidas.

D) utilizag&o sustentavel do solo.

E) mecanizacdo ampla do campo.

2) Qual a denominacédo da agropecuaria moderna que tem como elemento caracteristico
0 uso intensivo de tecnologias e capitais?

A) Extensiva

B) Intensiva

C) Sustentavel

D) Orgéanica

E) Leiteira

3) Analise a imagem abaixo e comente a interrelacdo entre campo e cidade.

R




4) Como a agropecuaria e a industria estao integradas em suas atividades econémicas?
R:

5) O continente europeu esta localizado predominantemente da faixa temperada do
planeta. Mesmo assim, por meio da influéncia dos elementos e fatores climaticos, possui
diferentes tipos de clima. Qual o tipo climatico que NAO é encontrado na Europa?

A) Equatorial

B) Mediterraneo

C) Polar

D) Frio de Montanha

E) Temperado Continental

6) A populacédo da Europa, nas ultimas décadas, passou por importantes transformacdes
estruturais que refletem na dinamica politica e econémica dos paises europeus. Sédo duas
caracteristicas gerais da populacéo europeia a:

A) alta natalidade e a alta taxa de mortalidade infantil.

B) baixa fecundidade nas areas rurais e a baixa longevidade.

C) elevada taxa de mortalidade infantil e o grande numero de idosos.

D) baixa taxa de natalidade e a alta expectativa de vida.

E) grande concentracdo de renda e a baixa igualdade de género.

7) Em decorréncia da forma de ocupacéo — que privilegiou as cidades, as plantacfes e as
industrias —, grande parte da vegetacdo que recobria o continente europeu ja ndo existe

mais. Atualmente, a queima de combustiveis fésseis tem sido responséavel pela destruicdo
do pouco que restou da vegetacao original, além de ocasionar diversos outros problemas.
Com base em seus conhecimentos, responda:
a) De que maneira a queima de combustiveis fésseis tem provocado a destruicdo de
florestas?

R:

b) Além da destruicdo de florestas, que outros problemas estdo relacionados a esse
fenbmeno?
R:

8) Cite duas caracteristicas do Tratado da Antartida.
R:
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